AUTOMATICKY POSUV
Revize 00 -CEC- CZ

(Y
WITCH

o M
3

Vydani: 15.02.2018 -

AL-310S
AL-410S
AL-510S

NAVOD NA OBSLUHU

”

tni pokyny!

AUTOMATICKY POSUV

cnos

v

Precltéte si tento navod
na obsluhu a dodrzujte

v v

bezpe

g

é R UBUIYISHW-UUDWZ|OY'MMM ‘ D Uauiydspui-uubnwizjoymojul
9-9LLLY / 8YZL - b+ X041 | 0-9LLLY / 8VZL - S+ I5L

b-Z9SLL / 68ZL - €b+ 04 | 0-Z9SLL / 68ZL - €Y+ :ISL
VIILSNY | Baaqssnjyds LoLp | 8 d4ndaqiamag
VIILSNY | Yao|soH 0LLY | ¥ zivjdplady

HqW9 NINIH)SYW-NNYWZ10H




1 OBSAH /INDEX

1 OBSAH /INDEX 2
2 BEZPECNOSTNI SYMBOLY 4
3 TECHNIKA 5
C 2 A o =T o] 1 €= T oL 5
3.2 KOMPONENTY cuueiieiieimrmmmmnmssm s s s sum s s ssassa s s s s s sansansansansansansansanssnssnsnnnnnnnnns 6
4 PREDMLUVA 8
5 BEZPECNOST 9
5.1 UCEI POUZItH uuvrrrrrrrrrrnnnnnssssssssrrrmrssnnsssssssssssreresssssssssssssssseeesssnssssssssssssseesssnnnnnnssnnnns 9
5.2 BezpeCnoStNi POKYNY ...uiiiireiranrerassersssessssesassesassessnsssssssssssnsssssssnssssssnssnsnssnsnsss 10
6 MONTAZ 11
6.1 Instalace jednotky PORONU .. ..ciiciicri i i rresre s sra s s sanssassassassassnssnssnssansansansnnsnnss 11
6.2 Instalace KONCOVENO SPINACe...iurerereieimsrarararasssssmsrararassssssssasasassssssssasasssassssnsnsass 11
7 PROVOZ 13
7.1 ProVOZNi POKYNY wueeiuuiiursrereraissssmsrarasssssssmsrsmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssnssssnsasnss 13
8 UDRZBA 14
8.1 PécCe 0 stroj a plan GdrZby .......ccieimieirinmnnisisrer s s s s s s s r s s rnnnnnnns 14
8.2 VYMENA KartACKU...uiurereieinimurareresasssssrararassssssssssasassssssssssassssssssssssssassssssssssasasnsnnes 14
< J0C J I 742 1= 1oL = 15
9 ODSTRANOVANI ZzAVAD 15
10 SCHEMA ELEKTRICKEHO OBVODU / PLAN ZAPOJENI 16
11 INSTALACE PRICNEHO POSUVU 17
12 INSTALACE T-DRAZKY PRO PRICNY POSUV 17
13 MONTAZ SESTAVY KONCOVEHO SPINACE 17
14 PODELNY POSUV - HORIZONTALNI USPORADANI 18
15 INSTALACE UHLOVEHO POSUVU 19
HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at -

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



16 INSTALACE T-DRAZKY PRO POSUV 20

17 NAHRADNI DILY 20
17.1 Objednavky nahradnich dilfl......cccocviirinrnnieierrr s s s s s smsmsasass 20
17.2 ROZPAAOVY VYKIES 1uiuiiiimierereratatninsasarasasatsssssssasasasassssssssssasasassssssssssssasasasnsnsnns 21
17.3 Seznam NARradnich dilfl cooeeiie i rie s rrassrrasssrrasssrrasssrrasssrrassssaannsssnnsssnnns 22

18 PROHLASENI O SHODE - CE 24

19 ZARUCNI PODMINKY 25

20 SLEDOVANI VYROBKU 26

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at _

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



2 BEZPECNOSTNI SYMBOLY

BEZPECNOSTNI SYMBOLY
VYZNAM

VYSTRAHA! Dbejte bezpecnostnich symboll! NedodrZovéni
predpist a pokyni mizZe vést k téZkym poranénim osob nebo
dokonce smrtelnym drazdm.

P>

PRECTETE SI TENTO NAVOD! Preltéte si f4dné névod

I:]:i:l na obsluhu a udrzbu Vaseho stroje a dobfe se seznamte
s ovladacimi prvky stroje, aby byl tento radné obsluhovan
a predeslo se ke skodam na stroji a zranénim osob.

CE-SHODA: Tento vyrobek je v souladu se smérnicemi ES

Obecny pokyn

Pouzivejte ochranné prostredky!

Stroj pred ikonem udrzby nebo pied prestavkou v praci
vypnéte a odpojte ze sité!

9 Chrarnte pred vihkem!

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



3 TECHNIKA

3.1 Specifikace

Otacky Max. Max. kroutici Napéti

(rozsah) otacky moment
AL-510S (X,Y,Z) | 0-180 180 650 in/Ib 110V 50/60 Hz
AL-410S (X,Y,Z) | 0-140 200 550 in/Ib 110V (220V-240V) 50/60 Hz
AL-310S (X,Y,zZ) | 0-140 200 450 in/lb 110V (220V-240V) 50/60 Hz
ALB-310SX 0-140 200 450 in/lb 110V (220V-240V) 50/60 Hz

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



MANN.

5

o
= 7|

AVX: Automaticky posuv (Osa X)
Délka: 310 mm

Sitka: 205 mm

3@4EH5
il

Vybrani kfizového stolu

Rozte¢ otvord: 80 mm

0
=
~
Q
0n
—
(D¢
=}

=
[y
N
w
3
3

2ml 2 G 3 @

Pl -i.blflmll.l,ll'flllll l'm

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



3.2 Komponenty

Obr. 1
Pozice Popis Pocet ks
027 Adaptér 1
005 Vlozka @ 16 x @ 22 x 0.2 4
004 Kuzelové kolo 1
003 Vlozka @ 35 x @ 45 x 0.2 4
02 Matice 1
095 Sestava dorazu pojezdu 2
006 Pojistna matice 1

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

4

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



4 PREDMLUVA
Vazeny zakazniku!

Tento navod na obsluhu obsahuje dilezité informace a upozornéni k manipulaci a provozu
automatického posuvu AL-310S / AL-410S/ AL-510S.

Obchodni oznaceni vyrobku bude pro ucel tohoto navodu zkraceno na ,stroj".

Tento navod na obsluhu je nedilnou soucasti stroje a musi byt u né&j uchovan pro pfipadné
Hﬂ pozdéjsi pouziti.
Pokud stroj predavate treti osobé, vzdy navod pfrilozte!

Dodrzujte bezpeénostni pokyny!

Pfed prvnim pouzitim si pozorné prectéte tento navod na obsluhu. To Vam usnadni praci se strojem
O v v s s v r v s v . v ’ .

a pomuze predchazet chybam a pripadnym sSkodam. Dodrzujte bezpecnostni pokyny a dbejte

vystrah. Opomijeni bezpe&nostnich pokyni mize vést k vaznym Skoddm na zdravi apod.

Z dlvodu neustalého vyvoje nasich produktd se_mohou vyobrazeni nebo obsah tohoto navodu mirné
liSit od skutecCnosti. V pfipadé zjisténi nedostatku této dokumentace nas o téchto laskavé informujte.

Technické zmény vyhrazeny!

Po dodani zkontrolujte bezodkladné stav zbozi_a v pripadé neshod a poskozeni
zaznamenejte tyto okamzité do prepravniho listu! Skody zptlisobené piepravou musi byt
nahlaseny pfimo u nas nejpozdéji do 24 hodin od dodani.

Na pozdéjsi reklamace nebude brat spolecnost Holzmann zfetel.

Autorské pravo
© 2018

Tato dokumentace je chran&na autorskym pravem. Z toho vyplyvajici Ustavni prava zlstavaji
nedotCena! Pretisk dokumentace, preklad, pouziti fotografii a vyobrazeni budou trestné stihana.

Misto soudu je ve spravnim Uzemi Linz nebo pfislusny soud pro 4170 Haslach.

Kontakt na sluzby zakaznikiim

HOLZMANN MASCHINEN

4170 Haslach, Marktplatz 4
AUSTRIA

Tel +43 7289 71562 - 0
Fax +43 7289 71562 - 4

info@holzmann-maschinen.at

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at | s
Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S




5 BEZPECNOST
5.1 Uc&el pouziti

Stroj se smi pouzivat pouze v bezvadném technickém stavu, pfi dodrzeni véech pokynl k provozu
a bezpeénostnich pokynd, pfi védomi nebezpeénosti stroje! Zavady, které mohou ovlivnit bezpeénost
stroje, ihned odstrarite!

Je obecné zakazano ménit nebo odstrafiovat bezpecnostni prvky a zarizeni stroje!

Za skody a zranéni zpdsobena jinym nez ke svému uUcelu uréenému pouziti stroje nenese
spolecnost HOLZMANN-MASCHINEN jakoukoliv odpovédnost nebo zaruku.

Provozni podminky:
Stroj je urcen pro praci za nasledujicich provoznich podminek:

VIhkost max. 70%

Teplota od +5°C do +40°C

Stroj neni urcen pro venkovni provoz.
Stroj neni urcen pro provoz v mistech s rizikem exploze.

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at )
Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S




5.2 Bezpecnostni pokyny

Vystrazné stitky a/nebo nalepky na stroji, které jsou jiz necitelné nebo chybéji, museji
byt okamzité obnoveny!

Zakony a narizeni platné v misté pouzivani stroje mohou stanovovat minimalni vék
obsluhy a omezit tak pouzivani tohoto stroje!

Pro zabranéni vadné funkcoe stroje, jeho poskozeni nebo Skodam na zdravi dbejte
VZDY nasledujicich pokynu:

e Pracovni prostor udrzujte Cisty!
¢ Na stroj neumistujte zadné predmaéty.

o Nepouzivejte zadné pripravky nebo prislusenstvi za (celem
umélého zvyseni kapacity stroje.

e Stroj nepouzivejte ve vihkém prostredi a nikdy ho nevystavujte
vodé!

e Stroj nikdy nepouzivejte v blizkosti horFlavych kapalin a plyni
(riziko exploze)!

e Provadéjte pravidelnou adrzbu.

e 2Zdroj elektrického proudu musi odpovidat napajecimu napéti
stroje!

o Pouzivejte vyhradné originalni zastrcku, ktera do zasuvky pasuje
(zadné adaptéry atd.)

¢ Vypinac (034) musi byt v poloze vypnuto (OFF), pokud neni stroj v
provozu nebo pred odpojenim od privodu elektrického proudu.

¢ Pravidelné kontrolujte privodni kabel na poskozeni.

o Kabel nikdy nepouzivejte k transportu stroje

e Chrante privodni kabel pred vlivy tepla, oleje a ostrych hran
predmétd

e Vyvarujte se kontaktu s uzemnénymi ¢astmi

e Chrarnte stroj pred vihkosti (riziko zkratu!). Vyvarujte se situaci,
kdy by mohla voda nebo jiné kapaliny vniknout do stroje.

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at | 10|
Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S




6 MONTAZ

6.1 Instalace jednotky pohonu

Krok 1:
Krok 2:

Krok 3:

Krok 4:
Krok 5:

Krok 6:

Krok 7:

Krok 8:
Krok 9:

Sundejte ru¢ni kliku, stupnici a loZiskovou pfirubu z pravé strany stolu.

Instalujte automaticky posuv s adaptérem (027) do mista loziskové priruby.
Namontujte adaptér na konce stolu pomoci &tyfech Sestihrannych $roubl. Toto
provedte spole¢né s krokem 3 kvili spravné pozici vodiciho $roubu.

Nasadte vnitini krouzek (007) pres vodici Sroub stolu a nasledné do otvoru jehlového
loziska automatického posuvu. Vnitini krouzek by se mél dotykat remene Sroubu. Viz.
(027, 007)

Vlozte pero do drazky vodiciho Sroubu.

Natrete grafitovym mazacim tukem zuby kuzelového kola (004). Aplikujte mlé
mnozstvi tuku na vnitini sténu priruby kuzelového kola.

Kuzelové kolo nainstalujte na vodici Sroub s perem a zamacknéte ho proti kolu pohonu
(061).

Poznamka: Pred vlastni montazi kuzelového kola (004) byste méli vlozit nékolik
vlozek (005) mezi vnitfni krouzek (007) a kuzelové kolo (004), abyste tak docilili co
nejmensdi mezery mezi sestavou ozubeného kola. Pocéet vloZzek (005) pFizplsobte
aktudlnimu stavu. Viz. Obr. 1 (005, 004).

Nainstalujte stupnici na kuzelové kolo (CL004) viz. Obr. 1 a v blizkosti pFiruby
automatického posuvu (Nesmi se navzajem dotykat!). Nasledné pouzijte podle potreby
nékolik vlozek (CL003) pro presné ustaveni.

Utahnéte matici (002) na kuzelovém kole, aby se stupnice neuvolnila.

Namontujte zpét na vodici Sroub ruéni kliku, kterou jste demontovali v kroku 1. Poté
utdhnéte kuzelové kolo (004) nebo mdzete také pro dotaZeni pouZit pojistnou matici
(006).

6.2 Instalace koncového spinace

Automaticky posuv je vybaveny koncovym spinac¢em (051) a dorazem pojezdu (095). Montaz se
provede nasledujicim zplsobem (viz. Obr. 2):

Krok 1: Sundejte plvodni sestavu dorazu pojezdu na stole a misto ni namontujte dodanou
sestavu dorazu pojezdu (B18).
Krok 2: Sundeijte pdvodni koncovou kostku a namontujte misto ni sestavu koncového spinace
(BO5)
POZNAMKA:
1. Ujistéte se, Ze dva nastavitelné dorazy sestavy koncového spinace (051) a ty¢ sestavy dorazu
pojezdu (B18) musi byt na shodné ose.
2. Sestava dorazu pojezdu (095) musi byt nainstalovdna o nékolik milimetrd méng, nez je sila
dorazu z duvodu setrvacnosti.
3. Chrarite kabel koncového spinace. Nedovolte, aby doslo k jeho zamotani od pohyblivych casti
stolu.
HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at [ 11

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



MANN.

S 7

-
7 PROVOZz

0
T

Provoz stroje je popsan v nasledujici kapitole (viz. Obr.3).

Krok 1: Ujistéte se, Ze hlavni vypina¢ (ON-OFF) (034) je v poloze vypnuto ,,OFF" a ovladaci
paka (078) ve stfedové poloze.

Krok 2: Zapojte kabel automatické posuvu do sité.

Krok 3: Hlavni vypinac¢ uvedte do polohy ,,ON" zapnuto, méla by se rozsvitit kontrolka vysilace.

Krok 4: Ovladaci paku (078) dejte do polohy mimo neutrdl (stfedovou polohu). Stdl se posune

ve sméru natoceni ovladaci paky. Otocte knoflikem pro ovladani rychlosti (096) ve
sméru chodu hodinovych rucic¢ek. Tim se postupné zvysi rychlost posuvu stolu.

Krok 5: Pro zménu sméru posuvu stolu uvedte ovladaci paku do stiedové polohy a pockeijte,
dokud se automaticky posuv nezastavi. Nasledné dejte paku do polohy ve sméru,
ktery poZadujete.

VYSTRAHA: Ujistéte se, ze se automaticky posuv zastavil, nez budete ménit smér
posuvu.

INFO:

Rychlost se ovlada pomoci knofliku ovladani rychlosti (B19). Poloha ,,0" pfedstavuje ,stop" a poloha
9" pak nejvyssi rychlost.

Tlag&itko pro rychly posuv (012) je uréené pro rychly posuv stolu. Po jeho stisknuti se stl posouva
vysokou rychlosti.

024

7.1 Provozni pokyny
Opravy a prestavby provadéjte vzdy pfri odpojeném stroji A
ze sité!

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



8 UDRZBA
POZOR

Pfed Gdrzbou stroj vypnéte a odpojte od sité!
Tim =zabranite skodam a zranénim od nezadouciho

spusténi stroje!

Stroj je nenaroény na udrzbu a pouze nékolik malo dild vyzaduje z hlediska Gdrzby pozornost
obsluhy.

Poruchy nebo zavady, které mohou ovlivnit bezpec¢nost, nechte okamzité odstranit.

UPOZORNENI

Pouze pravidelné udrzovany stroj muze byt uspokojivé provozovan.
Nedostatecna Udrzba a péce o stroj mohou mit za nasledek nehody a zranéni.

Naroc¢né opravy svérte autorizovanému servisu.
Nevhodny zasah miize poskodit stroj a ohrozit Vasi bezpecnost.

Pravidelné kontrolujte, zda-li jsou vystrazné a bezpecnostni Stitky a samolepy na stroji v bezvadném
a Citelném stavu.

Pfed kazdym pouZitim stroje zkontrolujte bezvadny stav bezpeé&nostnich prvkd!
Uskladnéni stroje je mozné pouze v suchém prostfedi a musi byt zajistén proti vlivu pocasi.

8.1 Péce o stroj a plan udrzby

e Stroj Cistéte kazdych 250 hodin.

e Provadéjte mazani. Aplikujte mazaci olej do ozubenych kol a grafitovym tukem namazte zuby
kol.

8.2 Vymeéna kartacku

Krok 1: Sundejte krytku kartacku (053) viz. Obr. 4. Kartacek (050) vyskodi. Kartacek
nepovolujte. Pokud kartacek nevyskoci, jemné ho vyjméte pomoci hrany Sroubovaku.
Krok 2: Zkontrolujte konkavni povrch kartacku. Pokud na ném zjistite znamky poskrabani

nebo Ulomky nebo je zbyvajici délka pouze 6 mm, okamzité kartacek vymeénte za novy
origindlni. Pokud je kartacek jen znecistény, lze ho odistit gumou na tuzky. Zbytky z
¢isténi gumou z kartacku odstrarnte.

Krok 3: Na kartacku je pfilozena pruzina a mosazna zatka. Otacejte zatkou, dokud nebudou
zuby vertikalné a zatlacte kartacek do drzaku kartacku (052). Namontujte zatku
kartacku do drzdku a utdhnéte ji.

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



8.3 Likvidace

Vas stroj nevyhazujte do komunalniho odpadu. Kontaktujte mistni organy pro ziskani
informaci o spravné likvidaci a dostupnych moznostech likvidace odpadu. Pokud si u
vaseho obchodnika zakoupite novy nebo podobny stroj, je tento povinen stary stroj
od vas bezplatné prevzit k odborné likvidaci.

9 ODSTRANOVANI ZAVAD

PRED ZAPOCETIM PRACE NA ODSTRANOVANI ZAVAD ODPOJTE STROJ OD SIiTE.

Zavada Mozna pFic¢ina a odstranéni

Nefunkcni vysilac svétla e Zavada na privodu elektrického proudu nebo v kabelazi.

e Vadny elektricky jistic.

¢ Hlavni vypina¢ ON-OFF (034) neni v poloze zapnuto ,,ON" nebo je
vadny.

e Pokud je funkéni motor, zdvada je ve vysilaci svétla.

Motor nefunguje at je o Pri stisknuti tlacitka rychlého posuvu (012) se motor todi:
ovladaci paka (078) 1. Tladitko ovladdani rychlosti neni v poloze ,,0"
prestavena vlevo nebo . ) A
vpravo 2. Potenciometr (084) nepracuje spravne.

3. Deska s tiSténymi spoji (003) je vadna

o Pri stisknuti tlacitka rychlého posuvu (012) se motor netodi:
1. Kartacek a rotor se nedotykaji spravné nebo je kartacek opotrebeny.
2. Vnitfni obvod je vadny.

Proudovy Gnik e Zkrat na kartacku (050) a vnéjsim krytu (017) automatického posuvu
nebo zkrat na koncovém spinaci (051)

e Uhlikovy prach z karta&ku zpUsobil zkrat.

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at | 15]
Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S




Pri aktivaci tladitka e Mikrospinac (055) pod tlacitkem rychlého posuvu (012) neni
rychlého posuvu (012) zapojeny.

nelze docilit vysoké

rychlosti

Stroj je v rezimu vysoké ¢ Tlacitko rychlého posuvu (012) je nefunkcéni a mikrospinac (055) je ve
rychlosti i piesto, Ze nebylo stavu zapojeni.

aktivovano tlacitko « Odpor (MYG14K) nebo silikonovy usmérfiova¢ (BT141) na desce s
rychlého posuvu (012) plodnymi spoji je ve stavu zkratu.

Stil se pohybuje ¢ Vodici Sroub stolu neni v poradku.

nestejnomérnou rychlosti

POTENCIALNI ZDROJE ZAVAD LZE VYLOUCIT SPRAVNYM ZAPOJENIM STROJE DO SITE
KVALIFIKOVANYM ELEKTRIKAREM.

VYSTRAHA

Pokud se nejste jisti, Ze jste schopni provést opravu radné sami, nebo
nedisponujete prislusnou kvalifikaci a schopnostmi, obratte se ohledné
odstranéni zavady na autorizovany servis.

10 SCHEMA ELEKTRICKEHO OBVODU / PLAN ZAPOJENI

p—— o
A T »
—_ 4 o O NY31EK L
1 =g
o
pa ) ‘f"" Fo
L RV 2 BTG |
l* 184007 3 mm\k
- o w 274
i n RETS "l l oy & r «__?
1 o (oo a1 55
AVIW J: 460 At ol Yy o
4.7 va——ﬂ = * - '
! - s l /“
{ fromed
m;-m@ e 7 MyaiaK KJ)
|. 14007 T !
—O0 o) @ —l— ——
d1-4 d3

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



11 INSTALACE PRICNEHO POSUVU

Pro optimalni instalaci se nedoporucuje modifikovat vodici Sroub pfi¢ného posuvu.

CROSSTAMLE mPC'NE“ FEED BOOY

? NEEDLE HE_AR’_‘G BUSHING ', nr 'LMGG or TanLe
|

DRILLAND FIT ROLL PIN
\mvamm \
ai .—3-
’—f—

o

MOUNT THE EXTENSION W j—

= STAVO

CRGSSFEEDBODY

N

12 INSTALACE T-DRAZKY PRO PRICNY POSUV

FIXED SUPPORT
T-WAY TRACK
STOP BLOCK

13 MONTAZ SESTAVY KONCOVEHO SPINACE

TRAVEL STOP

[§(e)

=
= S—
2 i
= @
TRAVEL STOP SET U @ @ SCREW M4x40
? @ SCREW M4x42
O (@] O

LIMIT SWITCH ASSEMBLY

SCREW M8X12

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



14 PODELNY POSUV - HORIZONTALNI USPORADANI

BIG ADAPTOR SCREW MEn2s

S T
CHREGTION MANDLE \ |®\ #,f,
\,"'~ &%“‘ Q‘% ADAFTOR

Y e NS /

2
/V

AR

CN-OFF DAVE OFAR > L
SPEED CONTHOL 59 ' Z
i SCREW Mazzs

Sestaveni
1. Posurite T-stdl do jeho nejkrajnéjéi levé polohy.
Z T-stolu demontujte rucni kliku, stupnici a loziskovou pfirubu.
V pFipadé potfeby instalujte hiidel prodlouZeni vhodnou pro T-stll a sestave kolo pohonu.
Demontujte oba Srouby (M8x25) z malého adaptéru.
Namontujte na velky adaptér horizontalni automaticky posuv.
Ustavte pozici a vili ozubenych kol.
Utahnéte Sroub na pohonovém kole.
Utahnéte oba Srouby (M8x25) na malém adaptéru.
Na zuby kola pohonu aplikujte tenkou vrstvu grafitového tuku.

L oNOORAWN

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



15 INSTALACE UHLOVEHO POSUVU

Sundejte rucni kliku, stupnici, zasuvku stupnice, loziskovou
pfirubu atd.

Namoptujte prodlouzeni hfidele
DOLEZITE:
(1) konec hridele musi byt proti vnitfnimu krouzku loZiska.

(2) vnitini hfidel ma zavit 16 nebo 18

Pfipevnéte drzak k pfirubé a nasledné utahnéte posuv na
prirubé.
DOLEZITE: Pro uhlovou polohu.

Instalujte kuzelové kolo, ale bez pera.

DULEZITE: Pouzijte ruce pro zatlacCeni a otoceni kuzelovym
kolem abyste zkontrolovali vili.
(1) V pripadé potreby pouzijte nékolik viozek pro
vymezeni spravné vdle.
(2) Upravte VOdICI hranu ozubeného kola pro docileni
spravné vile. Apl|ku1te na kolo mazaci tuk.
Zkontrolujte vdli.

Po dokonceni 4. kroku kuZzelové kolo sundejte.
Instalujte pero, ozubené kolo, stupnici a utahnéte matici
stupnice.

Pokud se stupnice brousi o ozubené kolo, pouzijte viozky.
DULEZITE: Aplikujte mazaci tuk pred vlastni instalaci
ozubeného kola. Nepouzivejte tuk na bazi silikonu!

6. Instalujte SpO]ku proti kuzelovému kolu a poté najedte skrz
otvor o prdmé&ru 5 m. Pak pruzinovy &ep.
I DULEZITE: Ujistéte se, Ze jste pred instalaci pruzinového
¢epu kazdy krok provedli peclivé a spravné.
DOPORUCENI: Ru¢ni kliku namontujte otd¢enim po sméru
chodu hodinovych rucic¢ek pro kontrolu spravného vyrovnani
a kvlli omezeni ve spojeni.
7 Namontujte na jiz instalovanou pruzinu rucni kliku a
g o/ zajistéte ji podlozkou a fixaénim $roubem.
— _—t TD" r DULEZITE: Z divodu provozni bezpe¢nosti tuto Cast
WASHER namazte a instalaci provedte fadné dle pokynd!
HANDCRANS
HT FLANGE QOF TABLE
FT POWER FEED BODY
STAND

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S




T AY TR ACHK

16 INSTALACE T-DRAZKY PRO POSUV

COL LR ASSEMBLY LIMIT SWTCH
I /

VIEW OF LIFT SIDE OF KNEE
= AND COLUMM

SCREW
CHBLE CLAMF

K

17 NAHRADNI DILY

17.1 Objednavky nahradnich dild

Pouzitim originadlnich dild od spoleénosti Holzmann pouZivate dily, které spolu dokonale sedi a
jejich montaz je ¢asové méné narocna. Originalni ndhradni dily zarucuji delsi Zivotnost stroje.

UPOZORNENI

Pouziti jinych nez originalnich nahradnich dilti ma za nasledek ztratu zaruky!

Plati: PFi vyméné komponent/dili pouZivejte pouze origindlni nahradni dily.

PFi objednavani dilG pouZijte servisni formulaF, ktery najdete na konci tohoto nédvodu na obsluhu.
Vzdy uvadéjte typ stroje, c&islo nahradniho dilu a jeho nazev. Aby se predeslo neshodam,
doporucujeme spoleéné s objedndvkou zaslat i kopii vykresu rozpadu nahradnich dild, na kterém
Vami pozadované dily oznacite.

Adresu pro objednani dili naleznete v kontaktech na zakaznicky servis v pfedmluvé této
dokumentace.

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



MANN.
ul
©
=

17.2 Rozpadovy vykres

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



17.3 Seznam nahradnich dilt

001 TOP HOUSING 1 041 PIN, ACTUATOR 2x25 1
002 NUT 1 042 MICRO SWITCH 2
003 SHIM @35 @45 x 0,2 mm 4 043 SCREW M3x30 2
004 BEVEL GEAR 1 044 NUT M3 2
005 SHIM @16 @22 x 0,2 mm 4 045 CAPACITOR 1
006 LOCKING NUT 1 046 CAM 1
007 NEEDLE BEARING NK120'16 1 047 SPRING PIN 2x14 1
008 CIRCUIT BREAKER SUPPORT 1 048 MOTOR FIELD ASSY 1
009 CIRCUIT BREAKER COVER 1 049 ARMATURE ASSY 1
010 BUSHING BEARING 1 050 BRUSH 2
011 LIGHT TRANSMITTER 1 051 LIMIT SWITCH ASSY 1
012 HEX. SEAL BOOT 1 051-1 HOLD PLATE 1
013 NUT 1 051-2 LIMIT SWITCH HOLDER 1
014 LIFT FORK SHAFT 1 051-3 LIMIT PLATE 2
015 CRESCENT RING 6 1 051-4 ACTUATOR 2
016 BUSHING BEARING 1 051-5 SPRING 1
017 BOTTOM HOUSING 1 051-6 LIMIT SWITCH GASKET 1
018 SCREW M5x35 4 051-7 ACTUATOR 1
019 POWER CORD 1 051-8 CONNECTING PLATE 1
020 CONTROL CORD 1 051-9 SCREW M3x6 1
021 CORD CLAMP 4 051-10 NUT M3 1
022 LOCKING NUT M8 1 051-11 SCREW M3x35 4
023 BOTTOM COVER 1 051-12 SCREW M3x16 2
024 SCREW M4x10 1 051-13 SCREW M3x14 2
025 SPRING WASHER 4 1 051-14 MICRO SWITCH 2
026 SCREW M4x6 1 051-15 CRESCENT RING 6 2
027 ADAPTOR 1 052 BRUSH HOLDER 2
028 SPRING GOR TOP HOUSING 1 053 BRUSH CAP 2
029 BEARING MOUNT 1 054 MICRO SWITCH HOLDER 1
030 WASHER 1 055 MICRO SWITCH 1
031 SPRING PIN 5x14 1 056 NUT M3 2
032 SET SCREW 2 057 SCREW M3x14 2
033 LABEL 1 058 DRIVE GEAR SHAFT 1
034 ON-OFF SWITCH 1 059 SPRING PIN 3x14 1
035 NUT 1 060 BEARING 6082NTN 1
036 CAP OF ON-OFF SWITCH 1 061 DRIVE GEAR 1
037 NUT 1 062 SPACER 1
038 SCREW M5x75 2 063 CRESCENT RING 22 1
039 MICRO SWITCH HOLDER 1 064 DRIVING SHAFT 1
040 SWITCH ACTUATOR 1 065 SHAFT MOUNT 1

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S




No. ‘ Description ‘ Qty.
067 SPRING 1
068 CLUTCH 1
069 WASHER 1
070 BEARING 1
071 SPRING COVER 1
072 PIN 2.5x15 1
073 PIN 3x18 1
074 SPRING PIN 3x15 1
075 LIFTFORK 1
076 LIFTFORK RING 1
077 PIN LIFTFORK RING 3x12 1
078 CONTROL HANDLE ASSY 1
078-1 CONTROL HANDLE DISC 1
078-2 CONTROL HANDLE 1
078-3 HANDLE KNOB 1
078-4 SET SCREW 1
079 ZYTEL GEAR WITHOUT HUB 1
080 WASHER 1
081 HUB OF ZYTEL GEAR 1
082 SPARING WASHER 1
083 CRESCENT RING 32 1
084 POTENTIOMETER ASSY 1
085 RING OF POTENTIOMETER 1
086 SARAIN OF POTENTIOMETER 1
087 WASHER 4 2
088 SCREW M4x6 2
089 RAPID SWITCH PLUNGER 1
090 RAPID SWITCH HOUSING 1
091 SPRING FOR RAPID SWITCH 1
092 CRESCENT RING 4 1
093 CIRCUIT BOARD ASSY 1
094 CIRCUIT BOARD INSULATOR 1
095 TRAVEL STOP ASSY 2
095-1 TRAVEL STOP 2
095-2 TRAVEL STOP BASE 2
095-3 TRAVEL STOP SHAFT 2
095-4 SPRING 2
095-5 BOLT 2
095-6 WASHER 2
095-7 CRESCENT RING 2
096 SPEED CONTROL KNOB 1
097 SET SCREW 1
098 SCREW M4x4 2
099 0-RING 1

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



18 PROHLASENI O SHODE - CE

Te

Nazev

4170 Haslach, Marktplatz 4, AUSTRIA
l.: +43/7289/71562-0; Fax.: +43/7289/71562-4
www.holzmann-maschinen.at

Dovozce
HOLZMANN MASCHINEN®

Typ

Automaticky posuv

Smérnice ES

AL-310S / AL-410S / AL-510S

= 2006/42/ES
= 2004/108/ES

Pouzité normy

= EN 62233:2008

= EN ISO 12100-2/A1:2009
= EN 60335-2-69:2009

= EN 61000-3-2:2006+A1+A2
= EN 61000-3-3:2008

= EN 55014-1:2006+A1+A2

= EN 55014-2:1997+A1+A2

Timto prohlasujeme, Ze vySe uvedeny typ stroje splfiuje bezpecnostni a zdravotni pozadavky norem a smérnic
ES. Toto prohlaseni ztraci svou platnost, pokud by doslo ke zménam nebo Upravam stroje, které nami nebyly

odsouhlaseny.

Christian Eckerstorfer
Technickd dokumentace
HOLZMANN-MASCHINEN

4170 Haslach, Marktplatz 4

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

MANN hOLZMANN MASCHlNEN
7kplatz QA)-ZO“I /

1 t Sl

eﬁrﬁé 470 Sczusslbz_

.holzmann-maschinen.at

Klaus Schérgenhuber
Jednatel

Haslach, 14.02.2018
Misto/Datum

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



19

ZARUCNI PODMINKY

(Stav k 14.02.2018)

Zarucni pozadavky kupujiciho vyplyvajici z kupni smlouvy a uplatnéné u prodejce (obchodni zastoupeni firmy Holzmann)
stejné jako préva vyplyvajici z legislativy pisluné zemé zlistavaji timto prohlagenim nedotceny.
Pro tento stroj plati nasledujici zaru¢ni podminky:

A)  Zaruka zahrnuje bezplatné odstranéni vedkerych vad stroje, za predpokladu spin&ni podminek dle bodl (B-G), které
omezuji spravnou funkci stroje a jsou zplisobeny vadou materidlu nebo vyrobni vadou.
B) Zaruéni doba je 12 mésicll, u komeréniho pouziti 6 mésicl od dodani zboZi prvnimu kupujicimu. K reklamaci predlozte
originalni doklad o dodani zbozi a kupni doklad v pfipadé vlastniho odbéru zbozi.
C) Pro nahlaseni reklamace kontaktujte obchodni zastoupeni spolecnosti HOLZMANN, u kterého jste vyrobek pofidili a
predlozte nasledujici doklady:
e Kupni doklad/nebo doklad o dodavce zbozi
e Vyplnény Servisni formulaf s hlasenim vady
PFiopoiadavku na dodani nédhradniho dilu kopii vykresu nahradnich dild s vyznacenim potiebného dilu.
D) Prubéh reseni reklamace a misto pInéni urcuje spole¢nost HOLZMANN GmbH.
Snadno odstranitelné vady budou odstranény obchodnim zastoupenim, u rozsahlejsich vad si vyhrazujeme pravo
na odborné posouzeni na adrese sidla firmy 4170 Haslach, Osterreich. Pokud neni v servisni smlouvé explicitné uvedeno
jinak, plati, ze mistem pro vyfizeni reklamace je sidlo spolec¢nosti HOLZMANN-MASCHINEN na adrese 4170
Haslach, Osterreich. Tato zéruka vyrobce nekryje pfipadné naklady na pfepravu zboZi do a ze sidla firmy.
E) Vyluky ze zaruky:
- Na dily, které vykazuji znamky opotfebeni a pfi vadach stroje, které jsou nasledkem bézného opotiebeni.
- Pri nevhodné nebo nedbalé montazi stroje, chybného uvedeni do provozu pfip. nevhodného pripojeni k elektrické siti.
- Pfi nedodrzeni pokynl pro obsluhu stroje, nevhodném pouziti, nestandardnich podminkach prostiedi, nevhodnych
podminkach pro provoz, nedostatecné udrzbé a péci o stroj atd,
- Pfi pouziti a/nebo zamontovéni neoriginalnich dil& a ptisludenstvi nebo pti dodatednych Upravéach, které nejsou
schvaleny spole¢nosti HOZMANN.
- U zanedbatelnych odchylek vyrobku od jeho popisu, pfi¢emz tyto nemaji vliv na hodnotu nebo pouZiti stroje pro
dané Gcely.
- Pri pFekroéeni zaté%e stroje. Zejména pii vadach zplsobenych pretizenim stroje z ddvodu jeho vytizeni pro komeréni
Ucely, pro které tento stroj nebyl zkonstruovan,
F) V ramci této zaruky jsou dalsi naroky kupujiciho nad ramec plnéni uvedeného v tomto dokumentu vylouceny.
G) Tyto zaruéni podminky pfijima kupujici ze svobodné vile. Tato zaruka vylucuje ptipadné prodlouzeni zarucni doby, a to i
na nahradni dily
SERVIS

Po uplynuti zarucni doby mohou byt opravy realizovany i u neautorizovanych servisnich firem. K dispozici je Vam samoziejmé
i nadale servis spole¢nosti HOLZMANN-Maschinen GmbH. V takovém pripadé uplatnéte Vase nezavazné poptavky/reklamace
s Udaji dle bodu C) na nds zakaznicky servis nebo nam poslete vypinény pfilozeny servisni formular

Mail:
FAX:

info@holzmann-maschinen.at
+43 7289 71562 0

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S



20 SLEDOVANI VYROBKU

Po dodani nas zajima Vase spokojenost s
vyrobkem.

PFi procesu zlepdovani vyrobki jsme totiz
zavisli na Vas a Vasich zkusenostech s praci
se strojem:

- Potize, které se vyskytly béhem provozu
vyrobku.

- Chybné funkce stroje, které se vyskytly
za urcitych provoznich podminek.

- VasSe vlastni zkuSenosti z provozu, které
mohou byt uZite¢né i pro ostatni uzivatele
stroje.

Prosime Vas o zaznamenani Vasich
zkuSenosti a zaslani na nasi adresu emailem,
faxem nebo postou:

Moje zkuSenosti / My experiences:

PRODUCT EXPERIENCE FORM

We observe the quality of our delivered products
in the frame of a Quality Management policy.

Your opinion is essential for further product
development and product choice. Please let us
know about your:

- Impressions and suggestions for
improvement.

- experiences that may be useful for other
users and for product design

- Experiences with malfunctions that occur in
specific operation modes

We would like to ask you to note down your
experiences and observations and send them to
us via FAX, E-Mail or by post:

Jméno / name:

Vyrobek / product:

Datum nakupu / purchase date:
Zakoupeno v / purchased from:
E-Mail/ e-mail:

Dékujeme za Vasi spolupraci! / Thank you for your kind cooperation!

KONTAKT / CONTACT:
HOLZMANN MASCHINEN

4170 Haslach, Marktplatz 4, AUSTRIA
Tel : +43 7289 71562 0

Fax: +43 7289 71562 4
info@holzmann-maschinen.at

HOLZMANN MASCHINEN GmbH www.holzmann-maschinen.at

Automaticky posuv AL-310S/ AL-410S/ AL-510S




SERVISNI FORMULAR / SERVICEFORMULA

Zaskrnéte prosim poZadované policko/ Bitte kreuzen Sie eine der untenstehenden an:

Poptavka na servis /
Poptavka na nahradni dil /
O Zarucni oprava /

Serviceanfrage
Ersatzteilanfrage
Garantieantrag

1. Udaje zakaznika (* povinné) / Daten Antragsteller (* sind Pflichtfelder)

*IJméno, prijmeni / Vorname, Nachname

*Ulice, Cislo domu / StraBe, Hausnummer

*pSC, mésto / PLZ, Ort

*Stat / Staat

*(mobilni)telefon/ Telefon bzw. Mobiltel.
véetné kédu zemé

* E-Mail

Fax

2. Informace o stroji / Gerateinformationen

Sérioveé cCislo/Seriennummer:

*Typ stroje/Maschinentype:

2.1 Potrebné nahradni dily/ benotigte Ersatzteile

Cislo dilu / Ersatzteilnummer | Popis dilu / Beschreibung

Pocet/Anzahl

2.2 Popis zavady / Problembeschreibung

Popiste prosim zavadu, zvlasté pak s diirazem na:

Co zavadu zapfi¢inilo,? Jaka byla vase ¢innost pfed vyskytem zavady?

Pii zavadé na elektrické Easti stroje: Nechal jste s1 zkontrolovat vaSe sifové napéti a
piipojeni stroje kvalifikovanym elektromechanikem?

Bitte fiihren Sie in der Fehlerbeschreibung unter anderem an:

Was hat den Defekt verursacht bzw. was war die letzte durchgefiihrte Tatigkeit, bevor Ih-
nen das Problem/der Defekt aufgefallen ist?

Bei Elektrodefekten: Wurde die Stromzuleitung sowie die Maschine bereits von einem
Elektrofachmann gepriift?

3. Doplinkové informace

NEUPLNE VYPLNENE FORMULARE NEMOHOU BYT ZPRACOVANY!

PRO ZARUCNI OPRAVY VZDY PRILOZTE KOPII PRODEINIHO DOKLADU. JINAK
ZARUKA NEBUDE UZNANA!

PRO NAHRADNI DIiLY PRILOZTE KOPH VYKRESU NAHRADNICH DiLU §
VYZNACENYM DILEM NEBO JEHO FOTOGRAFIL

URYCHLI TO VYRIZENI VASI ZADOSTI A ZAMEZ{ ODESLANI CHYBNYCH DIiLU.

DEKUJEME ZA VASI SPOLUPRACT!

Bitte Beachten

UNVOLLSTANDIG AUSGEFULLTE FORMULARE KONNEN NICHT BEARBEITET
WERDEN!

GARANTIEANTRAGE KONNEN AUSSCHLIESSLICH UNTER BEILAGE DES
KAUFBELEGES/ABLIEFERBELEGES AKZEPTIERT WERDEN.

BEI ERSATZTEILBESTELLUNGEN LEGEN SIE DIESEM FORMULAR EINE KOPIE
DER BETREFFENDEN ERSATZTEILZEICHNUNG BEI! MARKIEREN SIE DARAUF
DIE BENOTIGTEN ERSATZTEILE. DIES ERLEICHTERT UNS DIE IDENTIFIZIE-
RUNG UND ERMOGLICHT SO EINE RASCHERE BEARBEITUNG.

VIELEN DANK!




